Tema ypoka:
«['ToHATWe KBagpaTHOIro KOPHSA U3
HeoTpuuaTenbHOro Yyncna»

Llenv ypoka:

. 0aThb MIOHATHE O KOPHE U3 YHCJIA

. HAYYUTb HAXOJUTH /4 =pIIO
OIIpEIECIICHUIO



[ToHATME KBagpaTHOro KOPHA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

3aoauu ypoka.

BBecTu nonsitue KBaAPaTHOI'O0 KOPHA UX HCOTPHUUATCIIbHOI'O YHUCJIda @ U OIIPCACIICHHUC

apru(pMETUUECKOro KBaJPATHOTO KOPHS U3 YuCia d.

3aKpenuTh 3TU MOHATHS B XO/I€ BBIINIOTHEHUS YIIPAKHEHUN.

PaccmoTpeTs npaBuia BEIYMCIEHUS KBAAPATHOTO KOPHS U3 HEOTPULIATEIIBHOTO YUCIIA.
@opMHUPOBATh YMEHUE BBIYUCIATH KBAJIPATHBIA KOPEHD U3 YUCEI U BBIPAKCHUM.
Pa3BuBaTh 10rm4ecKoe MBIIJICHUE YYAILIAXCS.

BI)Ipa6aTI>IBaTI) HaBBbIKHW YCTHOI'O BBIYHMCJICHHUA.



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

linan ypoka:

1. OPZCIHMS’CZL!MOHHZ)ZI;Z MOMEHRM
: AKmyCZJZMSClI/;M}Z ONOPHbIX 3HAHUU yuawuuxcA

ObvacHenue H08020 Mamepudid

2
3
4. 3axkpennenue HOB020 mamepuaia
5. Mmoe ypoka

6

. [lomawmnee 3a0anue



AKTyanusauma ornopHbIX 3HAHUU

Neol. Beruuciaurnb:

a-a-a= (—3)° = (=2)’ =
X-X-a-a= 0,7° = 2° =
(x-a)-(x-a)= (—2)" = 3% =



AKTyanusauma ornopHbIX 3HAHUU

Ne2. Haiitu 3HaueHue x° mpu
1
x=3:x=4;x=-5x=0;x=%:x=-4.

2
Ne3. Pemnth ypaBHCHHUE:
x= = 4 - = 64
1
> 2
xXT = — x- =2
S S5
32 — 49 x° = O




[ToHATWe KBagpaTHOIro KOpHSA 13
HeoTpuuUaTenbHOro 4Ynucna

2
S%B — 49 KaxkoBa cropona kBajpara ?

Bocnonszyemcs popmynoi
2
S = a
2
49 = a

a a—;7

Otser: (d — aM
S =7>=49



[ToHATWe KBagpaTHOIro KOpHSA 13
HeoTpuuUaTenbHOro 4Ynucna

OnpeoderneHue ApnpmMmeTnyecKUM KBagpaTHbIM KOPHEM
U3 Yyncna a Ha3blBaeTcH yucno,
KBagpaT KOTOpPOro paBeH a.

OTO YKCIIO 0003HAYAOT (7 , YUCJIO @ - TIOJKOPCHHOE BHIPAKCHUE

[Ipumep : Tak Kak 0220, 10 +/0=0

=430 452
=170 W1



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

PaBeHCTBO g=bh sBISETCS BEPHBIM, €CJIH

1) 2) b?=qg

[Ipu a<0 BBIpaXXKE€HUE ¢ HE MMEET CMBICIA, TaK KaK
KBaJIpat JF0OOro YKCiia WIH MOJI0KUTENICH, WU PaBEH
HYJIIO.

Hanpumep, He UMeeT CMbICHA BEIpaXeHHE 0§



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

Onepanyio HaX0XKACHUS KBAAPaTHOTO KOPHS U3
HEOTPHUILIATEIILHOIO qucia HA3bIBAIOT
M3BJIICYCHUEM KBaJpaTHOTO KOPHSI.

OJta omnepamus  SABISETCS  0OpaTHOM MO
OTHOIIIEHUIO K BO3BEJICHUIO B KBaJIpaT.

5% =125 25 =5



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

O 3Hake pajaukaia

B 3anucu Va 3HaK 4/ Ha3bIBaIOT
3HAKOM paJiukajia (0T JIATHHCKOIO
«Radix» - KOpcHBb)



[ToHATWE KBagpaTHOro KOPHA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

34 TAHUE
YCTHO: N 298
N 299

< <

Berunciours: N2 300
N 301

< <



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

BBIUNCIINTD: N° 305 (a, 6,8, T) V

PaboTa no Tadauie KBagparos.

VCTHO: NS 306 vV



[ToHATME KBagpaTHOIO KOPHA U3 HEOTPULIATENBHOIO
yucna

13 onpeneneHus apuPMETUIeCKOro
KBaApaTHOI'O KOPHS CIECAYET, 4TO IIPH JIFOOOM a,
IIPU KOTOPOM BBIPAKEHUE ~/ (¢ HMEET CMBICII,

BEPHO PaBEHCTBO
2
\a —=d

3aoanue:
Beraucaute Ne 309 vV



[ToHATHE KBaApaTrtHOIro KOpHA N3 HeoTpunuatesibHOro
YMNCJia

CamocmosimenvHas paboma
1BapuaHT

I 251 0 S e e s s
I

2 BapuaHT

Jah

3BapuaHT

JaZ? +b?



[ToHATHE KBaApaTrtHOIro KOpHA N3 HeoTpunuatesibHOro

YCJla
Omeenmowl
1 BapuaHT
5 06 [2 0,01 - 9 16 4
~ X =)

2 BapuaHT

a3 9 -7 36 -13 -1 2 4036
b6 16 11 64 -12 11 49 Jod6
Jatb 3 5 2 10 - 0 3 1
3BapuaHT

a4 0 5 10 12 V2T i3
b0 6 12 24 9 2 -6
Va? +b? 4 6 13 26 15 5 7



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

Hmoe ypoka

o CdopMynupyuTe ONpeIeIeHHE apUPMETHUIECKOTO
KBaJIpaTHOI'O KOPHSI.

O Ilpu KaKuX 3HAYEHUSIX a BBIPAKECHUE (] UMEET
CMBICII?

o Mmeer 1n ypaBHEHHE x> — 4 KOpHHM IpH a>0,
a<0, a = 0, 1 eciu UMeeT, TO CKOJIBbKO?



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

Jlomawnee 3a0anue

YueOHuK (Teopus) §12 yurtarh, yUUTh ONPEACICHUS.
Yuebnuk (3amauank) NeNe 312

313

314



